

Vadsparki attrakciók

Veprik Róbert, a Szegedi Vadspark igazgatója lett a Magyar Állatkertek Szövetségének elnöke.

8. OLDAL

MEGJÖTT AZ INFLUENZA

Már négy megyében – köztük Csongrádban is – kimutatták az influenza A típusát. Szerencsére egyelőre kevés a beteg.

3. OLDAL

Álarcosbál

Nagy a forgalom mostanság a jelmezkölcsönzőkben. Beöltöztek a Szeged-Tisza rotarysok is.

6. OLDAL

Elvitte a múlt század legnagyobb nyereményét – Hússzor volt 13+1-ese Matyi bácsi, a lottókirály



Halász Máttyás: A szerencsejátékban a legfontosabb a fegyelem

Fotó: Frank Yvette

Szinte nincs olyan hét, hogy a szegedi Halász Máttyás ne nyerne a totón vagy a lottón. Ezért is nevezik totó- és lottókirálynak. Övé volt többek között a múlt század legnagyobb nyereménye is: akkor 275 millió forintot vihetett haza.

Több mint fél évszázada lottózik és totózik az egykori villámgyors szegedi balszélő, Halász Máttyás. Eddig hússzor volt tel-

alálata a totón, amit mindig egyedül játszott. A foci mellett vājárként dolgozó férfi Szegedre hazatérve a kábelgyárban helyezkedett el, ahol egy kollégájával közösen fejlesztették ki a spirálos telefonzsinórt Magyarországon.

Már akkor is lottózott, és hihetetlen szerencsesorozata a mai napig tart. A legkiugróbb két év 1994 és 1995 volt. Először az akkor az évszázad nyereményeként szá-

mon tartott lottóötös 275 millió 689 ezer 511 forintját vitte el, a következő évben pedig egy hónap alatt volt egy 13+1-ese a totón, majd három egymás utáni héten három gépkocsit nyert. S bár szívproblémái miatt a doktornője szerint egy kicsit „fékeznie” kellene, a lottózást egyszerűen nem tudja abbahagyni.

Írásunk a 3. oldalon

Estére megegyezett a kormány és a szakszervezet

Elmarad a mai vasutassztrájk

Késő estére egyezett meg a vasutas szakszervezet a kormánnyal arról, hogy az február 25-éig nem hoz visszafordíthatatlan döntést a három MÁV-kórházzal kapcsolatban. Cserébe a vasutasok lefűjták a mára ígért egyórás figyelmeztető sztrájkot.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A vasutasok lefűjték azt a figyelmeztető sztrájkot, amelyet ma 8 és 9 óra között tartottak volna meg. Korábban azt ígérték, ha nem lesz eredménye a sztrájkoknak, amelyet három MÁV-kórház tervezett megszüntetése és átalakítása miatt hirdettek meg, a jövő hé-

ten kedden teljesen leáll a vonatközlekedés. Tegnap este viszont bejelentették: február 25-éig adnak a kormánynak haladékokat arra, hogy ne hozzon visszafordíthatatlan döntést a MÁV-kórházakkal kapcsolatban. A munkabeszüntetés felfüggesztése azonban azt jelenti, hogy a sztrájkkészültség február 25-éig fennmarad.

Csabai vendégszínházban lép fel a korábbi színidirektor

Korognai újra Szegeden játszik

Egy előadás erejéig újra láthatja a közönség Szegeden játszani Korognai Károlyt, a teátrum korábbi igazgatóját.

A Békés Megyei Jókai Színház Brecht-előadásában alakítja Guiseppe Givola, a virágkereskedő gengszter szerepét Korognai Károly, aki ezzel a vendégszínházzal egy előadás erejéig visszatér a szegedi színház deszkáira. Az egykori direktor nem szakadt el teljesen Szegedtől, lakást is bérel a városban. A színpadi visszatérést viszont érdekes érzésnek tartja.

Bővebben a 7. oldalon



Korognai Károly: Szabadúszóként sokkal nehezebb boldogulni

Fotó: Karnok Csaba

Nagy Lászlót a megye meneszténé, Szeged nem

Ki vezeti tovább az emlékparkot?

Ma Nagy László igazgató (képünkön) sorsáról is határoz az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark Kht. taggyűlése. A megyei önkormányzat – információink szerint – menesztetni akarja az 1995 óta regnáló vezetőt.

A taggyűlésre meg-

hívót kapott a 3,7 százalékos tulajdonrészrel bíró szegedi önkormányzat is. Solymos László alpolgármester lapunk kérdésére azt mondta, nem értenek egyet Nagy László tervezett elmozdításával.

Cikkünk a 3. oldalon



Fotó: Karnok Csaba

Vagyonukról vallanak képviselőink

Valamennyi honatya határidőre leadta a vagyonnyilatkozatát, amelyekből látható, megyei képviselőink vagyoni helyzete az elmúlt évekhöz képest nem nagyon változott.

Becsléseink szerint a legnagyobb vagyonnal Buzás Péter makói szocialista és Lázár János vásárhelyi fideszes polgármester rendelkezik a megyei országgyűlési képviselők közül, míg a legszerényebb körülmények között Bedő Tamás csongrádi szocialista polgármester, Sándor Klára SZDSZ-es és Vincze László fideszes politikus él.

Azonban sem nekik, sem a másik kilenc megyei honatjának nem változott számottevően a vagyona, az országgyűlési képviselők nyilatkozataikban a már korábban is beírt házakat, építési területeket és egyéb ingóságokat tüntették fel. Ebbe képviselői fizetésük természetesen nem tartozik bele.

Összeállításunk a 8., jegyzetünk a 3. oldalon

www.delmagyar.hu



Már itthon edzenek a kézilabda-vb szegedi szereplői

Ilyés hétfőn vall színt

Még zajlik Németországban a 20. férfi kézilabda-világbajnokság – tegnap már az elődöntőkre került sor –, de a 9. helyen végzett magyar válogatott szegedi tagjai már az újszegedi sportcsarnokban, Zoran Kurtés edző irányítása mellett dolgoztak.

Herbert Gábor, Ilyés Ferenc és Vadkerti Attila egy nap pihenőt sem kapott, azonnal csatlakozott a többiekhez, hiszen az idei első bajnoki mérkőzés a Debrecen ellen nagyon fontos találkozónak lesz. A

munka alól egyedül a briliáns kapus, Puljezevics Nenad kapott felmentést, a dereka még mindig nagyon fáj, a vb-n is öt mérkőzésen csak injekcióval tudott játszani. Súlyfűrdőre, kezelésekre jár.

Ilyés sorsáról, arról, hogy melyik együttesben folytatja pályafutását még mindig nem lehet biztosat tudni. Hétfőn azonban minden kiderül, akkor vall színt ez ügyben ő és menedzsere.

Részletek a 17. oldalon



A kézilabda-világbajnokság fiaskója még téma a négy szegedi résztvevő között. Puljezevics Nenad monológiát Herbert Gábor (balról), Ilyés Ferenc és Vadkerti Attila hallgatja

Fotó: Segesvári Csaba

15 SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ
A 15 ÉVES CASABELLA BÚTORÁRUHÁZBAN

Jöjjön el és legyen részese a 15 napon át tartó árzuhanásnak!

15-60% kedvezmény

6724 Szeged, Szatymazi u. 2/B